

Автобіографія

Я, Слепинцев Микола Сергійович, народився 23 жовтня 1985 року в місті Дніпропетровськ (Україна), в сім'ї простих робітників. Батько Слепинцев Сергій Іванович 1960 року народження, мати Слепинцева Любов Анатоліївна 1966 року народження.

У 1993 році пішов у 1 клас середньої загальноосвітньої школи №35 в місті Дніпропетровськ. У 1995 році закінчив 2 класи.

У 1995 році пішов у 3 клас навчально-виховного комплексу (школи-гімназії) №5 в місті Карлівка Полтавської області.

У 2004 році закінчив навчально-виховний комплекс (школу-гімназію) №5 та отримав атестат про повну загальну середню освіту.

Після закінчення школи у тому ж 2004 році вступив до Вищого навчального закладу «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» на факультет правознавства. У 2009 році отримав базову вищу освіту за напрямом підготовки «Право» та здобув кваліфікацію бакалавра з права.

У 2009 році вступив до Харківського національного університету внутрішніх справ. У 2010 році отримав повну вищу освіту за спеціальністю "Правознавство" та здобув кваліфікацію юриста.

Після закінчення навчання у 2010 році прийнятий на службу в органи Державної кримінально-виконавчої служби України до Холодногірської виправної колонії №18 у місті Харків на посаду начальника відділення, на якій пропрацював 8 років. За час служби маю подяки за участь у змаганнях між працівниками пенітенціарної системи.

5 лютого 2019 року переведений до Білоцерківського центру підвищення кваліфікації персоналу Державної кримінально-виконавчої служби України. 20 липня 2021 року звільнений зі служби в Державній кримінально-виконавчій служби України за п.4 ч.1 ст.77 Закону України «Про Національну поліцію» (через скорочення штату). За час служби прийняв участь у міжнародному проєкті NORLAU «Мотиваційне інтерв'ювання» та написав методичні рекомендації на тему «Група швидкого реагування в установах виконання покарань та слідчих ізоляторах», які можуть бути використані у будь-якій установі, організації, підприємстві.

Ні я, ні мої родичі судимостей не маємо.

Одружений на Слепинцевій Інні Володимирівні 1990 року народження, працює викладачем польської мови та зарубіжної літератури в Українсько-Польському університеті. В даний час вагітна.

Я та моя дружина за активний та здоровий спосіб життя, займаємося легкою атлетикою.